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.Vﬂxu V trojthelniku ABC uréete velikosti zbyvajicich vnitinich dhlg,

jestlize:
a) a =52° 3 =41° by a=b=c=5cm
c) a=b=10cm, vy = 62° d) b=c=7cm, 3 =280°

e) a=67°20, § = 41°25’

f) pravouhly trojahelnik, 8 = 21,5°

| g) pravouhly rovnoramenny trojuhelnik
,, h) 8 =31°20', v = 112,6°

P2) Naobr. # plati: [CB|=|CD|, a=230°, 8 =40°
| a) Urcete velikosti thlt v, v/, 4.
'b) Seradte podle velikosti strany v trojihelniku ABC.
c) Seradte podle velikosti strany v trojihelniku ABD.

PN .. . a1 s o
.v«,mvy Rozhodnéte, zda lze sestrojit trojthelnik, jehoZ strany maji délky:
a) lcm, 2cm, 3cm b) 4cm, 5cm, 6cm
¢) 5cm, 12cm, 13cm d) 2,5¢m; 3,8cm; 6,5¢cm

?ﬂ.tv/\ trojahelniku ABC, jehoz strany maji délky a = 5cm, b = 6cm,
¢ = 8cm, sestrojte:
b) prusecik vysek
¢) kruznici trojahelniku vepsanou
'd) kruznici trojihelniku opsanou

,vﬁm.un/\ nésledujicich Glohach zapiste velikosti prvki trojihelniki, které
maji byt shodné s trojihelniky danymi. (Pro usnadnéni price si
udélejte nacrty.)

T& AABC = AMNP; ANABC: |AB| = 6 c¢cm, [{BAC| = 30°,
|XABC| = 45°

b) AKLM = APQR; AKLM: |LM| = 7 cm, |LK| = 4 cm,
|KM|=6cm

ﬁxqby Usetku AB délky |AB| = 10 cm rozdélte na:
'a) sedm stejnych dild,
'b) devét stejnych dild,
c¢) dva dily v poméru 2 : 1,
d) tfi dily v poméru 1:2:3.

WY Usecte AB ((ABL= A2em) rozdelte body OD v pomdac
tAc):led | IDRY = 213§

P mJ Dokazte podobnost dvojic trojihelniki podle obr.

'a) AAPC ~ AACB; b) ABPC ~ ABCA,;
¢) AAPC ~ ACPB.
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.Wn.wv / Rozhodnéte, podle které véty o podobnosti trojuhelniki jsou
nésledujici trojihelniky podobné. (Vyjdéte ze spravné oznade-
nych nakresi.)

'a) APQR:|PQ|=6cm, |QR| =4 cm, |[RP| =7 cm,
AKLM: |KL| =18 cm, [LM| =12 cm, |[MK| = 21 cm.
b) AABC: |[§CAB| =60°, |CA| = 0,4 m, |AB| = 0,6 m,
ADEF: |FD| =12 m, |{FDE| = 60°, |DE| = 1,8 m.
c) Pravouhlé trojihelniky RST a XY Z; |4 STR| = 35°,
|$ XY Z| = 55° (pravé Ghly jsou pfi vrcholech R a X).
'd) AOPQ: |OP| =9 cm, |[OPQ]| = 60°, |PQ| = 17 cm,
,, ATUV :|UV|=8,5m, [TU| =4,5m, |ATUV| = 30°.

ﬁﬁ.aog Svisl4 metrova ty& vrha stin 150 cm dlouhy. Vypoététe vysku slou-
pu, jehoZ stin je ve stejném okamZiku dlouhy 36 m.

Wan) Urcete méfitko mapy, je-li les tvaru trojuhelniku o nowgmnmow
1,6 km, 2,4 km, a 2,7 km na mapé zakreslen jako trojthelnik o stra-
nach délek 32mm, 48 mm a 54 mm.
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.?\aﬂ.u ' Vypoctéte vysku stromu, ktery vrhé stin délky 22 m, vite-li, ze ve
stejném okamziku 2 m vysoky pilif plotu vrhé stin dlouhy 3 m.



